
هفته ششم لیگ برتر در غیاب استقلال و پرسپولیس آغاز شد 

که با توقف سپاهان در جم و پیروزی پدیده مقابل ذوب‌آهن 

همراه بود. آنچه در زیر می‌آید مروری است بر این بازی‌ها. 

 همچنان پدیده

پنج برد پیاپی در لیگ. این بهترین نتیجه تاریخ لیگ برتر 

برای پدیده است. وقتی آنها هفته اول به پرسپولیس باختند، 

کسی فکر نمی‌کرد در پایان هفته ششم و با فاصله در صدر 

جدول باشند. حالا یحیی در فضایی آرام ایده‌هایش را عملیاتی 

می‌کند. در آن طرف ذوب‌آهن، با وجود نشانه‌هایی از پیشرفت 

تاکتیکی هنوز بسیار پرنوسان است. 

 قلعه تایم

پارس‌جنوبی در خانه شکست‌ناپذیر نشان داده و سپاهان 

را نیز متوقف کرد. مهم‌ترین ویژگی این تیم در فصل جدید 

حملات اقتصادی است، یعنی بیشترین بهره‌برداری از کمترین 

حملات. از آن طرف سپاهان به‌ویژه از نیمه دوم روی آورد به 

سیستم مورد دلخواه قلعه‌نویی. ارسال‌های پیاپی و فشار از 

جناحین. چیزی که بالاخره در دقیقه 94 نتیجه داد. 

 اهواز همچنان ملتهب

فولاد در خانه دو بر یک مغلوب سایپا شد. با وضعیتی که بر 

سکوهای اهواز حاکم است، فولادی‌ها احتمالا دوست دارند 

هر هفته بیرون از خانه بازی کنند. جو آشکارا بر ضد موسوی 

و این مساله آرامش را از تیم او گرفته است. در آن طرف سایپا 

با دایی تیم نوسان‌هاست. چند هفته در اوج و سپس افت. 

احتمالا همین روند را تا پایان فصل ادامه خواهند داد. 

 نبرد روی نیمکت‌ها

پیکان با یک گل استقلال‌خوزستان را شکست داد. بازی 

به‌لحاظ فنی چنگی به دل نمی‌زد. هر دو تیم بسیار پرفشار 

بازی می‌کردند و نتیجه این استراتژی یک بازی ملال‌آور بود. 

نکته بازی مشاجرات دو نیمکت بود و صحبت‌های‌شان علیه 

همدیگر در کنفرانس مطبوعاتی. 

 بازگشت جادوگر

سپیدرود در بازی خانگی با نفت‌آبادان به تساوی بدون گل 

رسید. بازگشت علی کریمی باعث شده بود که سکوهای سردار 

جنگل همه تشویق باشد و شور. با این حال خود کریمی هم 

می‌داند اوضاع در رشت چقدر ناگوار است. تیم آشکارا بد بسته 

شده و از نظر بازیکن فقیر است. نفت‌آبادان در این بازی بهتر 

بود اما نه آنچنان‌ که بازی را ببرد. 

 روزهای مسعود

دربی تبریز دو بر یک به سود تراکتور خاتمه یافت. حالا 

دیگر کسی به استیل‌آذینی شدن تراکتور فکر نمی‌کند. 

هفت امتیاز از سه بازی اخیر تراکتور را به جمع بالانشینان 

رسانده است. این روزها همه در تبریز دارند درباره مسعود 

شجاعی صحبت می‌کنند. او آماده است و تراکتور هم 

به همین ترتیب. ماشین‌سازی اما هنوز کار دارد، خیلی. 
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تیم فوتبال پدیده مشهد موفق شد در اصفهان دست 

به کار بزرگی زده و ذوب‌آهن را در شهر خودش شکست 

دهد تا روزهای خوب تیم مشهدی همچنان ادامه 

داشته باشد. به همین بهانه به سراغ سرمربی موفق 

این تیم یعنی یحیی گل‌محمدی رفتیم و درخصوص این 

دیدار و نتایجی که این روزها به کام هواداران مشهدی 

است و البته آخرین اوضاع و احوال تیم پدیده با وی به 

گفت‌وگو نشستیم. صحبت‌های سرمربی موفق پدیده 

را در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در ادامه می‌خوانید:

پنج هفته برد پیاپی در حضور مربیانی مانند شفر و برانکو 

و تیم‌های قدرتمندی که برای فصل جاری تیم‌های خوبی 

را مهیا کرده‌اند، می‌تواند برای پدیده یک شاهکار باشد. 

بعد از هفته اول که به پرسپولیس باختیم که البته در همین هفته 

هم به خاطر کمبود بازیکن و نداشتن نیمکت قوی دست‌مان 

بسته بود و به ناحق متحمل شکست شدیم، در ادامه خدا را 

شکر می‌کنم که در سایر دیدارها به برتری رسیدیم تا امروز 

به‌عنوان صدرنشین لیگ‌برتر شناخته شویم. معتقدم در برخی 

مواقع سال‌هایی پیش می‌آید که بازیکنان می‌توانند در کنار هم 

اتفاقات خوبی را رقم زده و به‌معنای واقعی یک تیم باشند. فکر 

می‌کنم امروز این اتفاق در پدیده افتاده است هرچند که بیشتر 

زحمات نیز به گردن بچه‌هاست و آنها با وجود مشکلات مالی و 

کمبود امکانات با جان و دل تمرین و بازی کرده و کم نمی‌گذارند. 

پدیده همیشه در لیگ برتر فراز‌و‌نشیب داشت و به‌نظر 

می‌رسید برای موفقیت فقط یک گل‌محمدی کم داشت!

ما هنوز کار خاصی انجام نداده‌ایم و تا پایان لیگ راه درازی را در 

پیش داریم. مطمئنا نتایج در آینده به همین منوال پیش نخواهد 

رفت و نتایج ما هم در آینده دستخوش تغییراتی خواهد شد. 

پنج برد پیاپی یک رکورد بسیار خوب برای پدیده است!

خیلی به رکورد کاری نداریم و برایم بیشتر از هر چیزی موفقیت 

پدیده مهم است. هر بازی برای‌مان اهمیت دارد و در حال حاضر 

نیز روی بازی با تراکتورسازی تمرکز کرده و به‌دنبال پیروزی در 

این دیدار هستیم. البته همه بازی‌ها سخت هستند و بازی به 

بازی پیش‌ می‌رویم تا ببینیم خدا چه می‌خواهد! ان‌شاءالله 

بتوانیم از این دیدار هم با دست پر خارج شویم. 

شرایطی مانند پارس‌جنوبی فصل قبل دارید. اما تیم 

جمی در ادامه فصل نتوانست روند خوبش را حفظ کند. 

چه برنامه‌ای دارید تا این روند برای پدیده تکرار نشود؟

برای موفقیت یک مجموعه خیلی مهم است تمامی عواملی 

که در باشگاه هستند کمک کنند. مسئولان استانی و باشگاه 

باید فضایی را به‌وجود بیاورند تا بازیکنان در چنین فضایی، 

آسوده خاطر کارشان را انجام دهند اما متاسفانه این فضا با 

وجود مدت زیادی امروز و فردا کردن هنوز فراهم نشده است 

و مشکلات همچنان ادامه دارد. بازیکن هم کاسه صبری دارد 

که یک روز لبریز می‌شود. آنها واقعا دارند اذیت می‌شوند. یک 

عده هنوز 50، 60 درصد از قرارداد پارسال خود را نگرفته و مدام 

وعده و وعید می‌شنوند!

ذوب‌آهن را هم شکست دادید. پیروزی مقابل تیم 

سابق‌تان احتمالا خیلی چسبید!

شناخت کلی از فضای این تیم داشتیم هرچند از زمانی که در این 

تیم بودم تغییرات فنی زیادی در تیم اصفهانی به‌وقوع پیوسته 

است. تا حدودی از این تیم اطلاعات داشتیم و آنها را به‌خوبی 

آنالیز کرده بودیم. انصافا هم بازی سختی بود به‌خصوص در نیمه 

دوم چون دقایق زیادی را تحت فشار بودیم ولی می‌توانستیم 

در نیمه اول، دو، سه گل بزنیم که از موقعیت‌های‌مان خوب 

استفاده نکردیم و کار به دقایق آخر کشید. 

و باز هم پیروزی در پدیده تایم! این بردهای دقایق آخری 

فرمول دارند؟

بچه‌ها یک اراده و اعتمادبه‌نفس خوبی برای بردن پیدا 

کرده‌اند و این امر کمک می‌کند تا به موضوعی که به آن اشاره 

کردید یعنی بردهای دقایق آخری برسیم. چنین بردهایی 

برای پدیده فرمول خاصی ندارد و همه‌اش بحث‌های ذهنی 

و روانی است و اینکه با اعتمادبه‌نفس می‌توان هر تیمی را 

شکست داد و اینکه برای رسیدن به هدف باید تا لحظه آخر 

جنگید و مبارزه کرد. 

مهم‌ترین رقیب‌تان چه تیمی‌هایی هستند؟

تیم‌های زیادی از‌جمله پرسپولیس هستند، هرچند که هنوز 

جدول شکل واقعی خودش را پیدا نکرده است. استقلال، 

سپاهان، تراکتورسازی و همین ذوب‌آهن هنوز شکل واقعی 

خود را به دست نیاورده‌اند. لیگ برتر مثل ماراتن می‌ماند و برای 

اینکه قدرت واقعی تیم‌ها و وضعیت‌شان در جدول مشخص 

شود باید تا مدت‌ها صبر کرد. 

اردوی تیم‌ملی این هفته آغاز می‌شود و به نظر می‌رسد 

یکی، دو بازیکن باید از این پدیده در تیم‌ملی باشند. 

بله، اگر بازی‌ها را خوب دیده باشند حداقل باید به دو، سه 

بازیکن ما این شانس را بدهند تا در اردوی تیم‌ملی حاضر باشند. 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار
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جایگاه پنجمی ایران هم در خطر است!

تاریخ‌سازی نوشاد بعد از نیم قرن

برانکو به مربی تونسی رکب زد

تغییر سیستم پرسپولیس برای عبور از سد الدحیل

گزارش »فرهیختگان« از رفت و برگشت عجیب اشکانی

در فرودگاه جاکارتا چه گذشت؟ نیومایر: امیدوارم در نیمه‌نهایی با پرسپولیس بازی کنیم

مشکل بدنی نداشتم، هماهنگ نیستم

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرمربی تیم صدرنشین

گل محمدی: پدیده تایم، فرمول خاصی ندارد!

  گزارش

مروری بر هفته ششم لیگ برتر

توقف سپاهان، صدرنشینی مقتدرانه پدیده

بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸

تاریخ‌سازی نوشاد بعد از نیم‌قرن

نوشاد عالمیان در مرحله یک‌چهارم نهایی پینگ‌پنگ به مصاف نماینده 

هنگ‌کنگ رفت و با شکست حریف قدرتمندش توانست مدال برنز خود 

را قطعی کند. نوشاد )رنکینگ ۷۸ جهان( توانست ونگ چون‌تینگ از 

هنگ‌کنگ )رنکینگ ۱۰جهان( را در یک بازی تماشایی۴ بر یک )۱۱-۶، 

۱۱-۸، ۱۲-۱۰، ۱۱-۵، ۱۱-۸( شکست دهد و مدال برنز خود را قطعی کند. 

آخرین مدال تنیس روی میز ایران در بازی‌های آسیایی مربوط به سال ۱۹۶۶ 

است که برنز بوده و هوشنگ بزرگ‌زاده آن را کسب کرد. نوشاد پیش از این 

موفق شده بود نفر ۲۶ جهان از کره‌جنوبی را از پیش رو بردارد. عالمیان صبح 

امروز)شنبه( در نیمه‌نهایی به مصاف گایوان لین از چین که رنکینگ چهار 

جهان را دارد، می‌رود. نیما عالمیان نیز در مرحله یک‌‌هشتم نهایی با نتیجه 

4 بر یک از حریف ژاپنی خود شکست خورد و از ادامه مسابقات کنار رفت. 

چهارمی پرید، جایگاه پنجم در خطر!

مرحله نیمه‌نهایی رقابت‌های بوکس دیروز برگزار شد و هفت بوکسور 

ازبکستان با پیروزی بر حریفان خود به فینال راه یافتند تا این کشور شانس 

کسب هفت طلا داشته باشد. با توجه به حضور نمایندگان ازبکستان در 

فینال قایقرانی آب‌های آرام و شانس این کشور برای کسب مدال در سامبو، 

ایران و ازبکستان تا ساعات پایانی مسابقات برای کسب جایگاه پنجم بازی‌ها 

رقابت خواهند کرد. ایران 19 مدال طلا کسب کرده و در رده پنجم قرار دارد. 

ازبکستان با 15 مدال طلا در جایگاه هفتم ایستاده است. اندونزی نیز 

که فعلا 30 طلا کسب کرده خیالش از کسب عنوان چهارم آسوده است!

آخرین خبرها

 ملی‌پوشان واترپلو در مرحله نیمه‌نهایی با نتیجه ۱۸ بر ۷ مقابل ژاپن 

شکست خوردند و از صعود به فینال بازماندند. ایران برای کسب مدال 

برنز باید به مصاف برنده دیدار قزاقستان و چین برود. 

 الهام بهرامی، نماینده وزن 48 کیلوگرم سامبوی ایران در نخستین 

مبارزه برابر نماینده ازبکستان شکست خورد و از گردونه رقابت‌ها کنار 

رفت. سهیل جمال‌آبادی نماینده وزن 52- کیلوگرم نیز در نخستین 

مبارزه شکست خورد و حذف شد. 

 جواد محجوب، نماینده وزن 100+ کیلوگرم تیم‌ملی جودوی کشورمان 

در جدول شانس مجدد، بازی را به نماینده ازبکستان واگذار کرد و از 

گردونه رقابت‌ها حذف شد. 

 تیم دوچرخه‌سواری ماده مدیسون، شامل مهدی سهرابی و محمد 

رجبلو با کسب عنوان هشتمی به کار خود پایان دادند. 

 تیم‌ملی سپک‌تاکرای کشورمان با شکست مقابل تیم سنگاپور به‌عنوان 

پنجمی بازی‌های آسیایی بسنده کرد. 

 تیم کانوی 2 نفره ایران در مسافت 200 متر به فینال راه پیدا کرد. علی 

آقامیرزایی ملی‌پوش کایاک در مسافت 200 متر به نیمه‌نهایی راه یافت. 

آرزو حکیمی، در کایاک تک نفره 200 متر راهی فینال شد. 

 در مسابقات بادبانی بازی‌های آسیایی، مسعود جانی‌نسب در 

 کلاس Laser Standard چهاردهم و نیما رهبری در کلاس 

Laser 4. 7 هجدهم شدند. 

|  Sat | 1 Sep 2018 | vol.10 | No. 2573 | 16 Pages

 شماره مسلسل 3311
  شنبه 10 شهریور  ۱۳۹۷

  20 ذیحجه ۱۴۳۹  
 اول سپتامبر ۲۰۱۸ 

 شماره ۲۵۷۳

از استعفا و دعوا در پرسپولیس تا پرواز بر فراز ابرها!
یحیی گل‌محمدی مربیگری را در تیم تربیت‌یزد در سال ۸۸ آغاز کرد. وی سپس در مرداد ۸۹ به‌عنوان سرمربی تیم 

نساجی‌مازندران انتخاب شد. گل‌محمدی در سال ۹۰ به‌عنوان دستیار علی دایی در تیم راه‌آهن به فعالیت پرداخت. در 

خرداد ۹۱ وی به‌عنوان سرمربی تیم صبای‌قم انتخاب شد، اما وی در مهر‌ماه سال ۹۱ از این تیم جدا و به‌عنوان دستیار به تیم 

پرسپولیس تهران پیوست.  پس از پایان نیم‌فصل سال ۹۱ با برکناری مانوئل ژوزه، گل‌محمدی به‌عنوان سرمربی پرسپولیس 

انتخاب شد. گل‌محمدی دوران پرماجرایی را در پرسپولیس داشت. او یک‌بار در تاریخ ۲۹ اسفند‌ماه ۹۱ در برنامه ۹۰ از 

سرمربیگری پرسپولیس کناره‌گیری کرد اما این استعفا مورد پذیرش مدیرعامل این تیم قرار نگرفت. در ادامه و پس از دیدار 

پرسپولیس مقابل سپاهان در فینال جام‌حذفی و باخت تیم گل‌محمدی، وی مورد انتقاد شدید پیشکسوتان باشگاه قرار گرفت 

و با وجود اینکه در مدتی که سکان هدایت پرسپولیس را در دست داشت فقط دو باخت را در کارنامه خود یدک می‌کشید، 

در تاریخ ۱۸ اردیبهشت ۹۲ بار دیگر استعفای خود را تسلیم محمد رویانیان کرد و از این تیم جدا شد.  با آغاز فصل سیزدهم 

لیگ برتر خلیج‌فارس یحیی گل‌محمدی سرمربیگری تیم فوتبال نفت‌تهران را پذیرفت. وی همچنین در بهمن ۹۳ از طرف 

کانون مربیان فوتبال ایران به‌عنوان بهترین سرمربی ماه انتخاب شد.  گل‌محمدی در فصل ۹۴-۹۳ با ذوب‌آهن قهرمان 

جام‌حذفی شد و در لیگ برتر نیز مقام چهارم را کسب کرد. او در فصل ۹۵-۹۴ برای دومین سال پیاپی تیم ذوب‌آهن را به 

مقام قهرمانی در مسابقات جام حذفی رساند. در سال 95 نیز پس از کسب نتایج ضعیف فیروز کریمی و با هدف لیگ برتری 

شدن اکسین با نظر مسئولان این باشگاه طی جلساتی که برگزار شد و با نظر اعضای هیات‌مدیره، یحیی گل‌محمدی رسما 

هدایت طلایی‌پوشان البرزی را در لیگ دسته اول  برعهده گرفت.  در ادامه گل‌محمدی، سرمربی تراکتورسازی شد و ولی چند 

ماهی بیشتر در این تیم دوام نیاورد و سرانجام دی‌ماه پارسال به‌صورت توافقی از این تیم جدا شده تا امسال به پدیده بیاید و 

فعلا سوار بر ابرها مرد اول لیگ برتر فوتبال ایران باشد. 


